
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 24/2018 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 895/2018                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με τον 
Λαογραφικό Σύλλογο Βλάχων Βέροιας. 

 
Σήμερα 7 Νοεμβρίου του έτους 2018 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 2-11-2018 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  28 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 
7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 
10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13) 
Β.Λυκοστράτης, 14) Γ. Κάκαρης, 15)Μ. Παπαϊωάννου, 
16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Γ.Ορφανίδης, 
19)Θ.Τέτος, 20) Μ. Σουμελίδης, 21) Ν. Τσιαμήτρος, 
22)Ζ.Πατσίκας, 23) Α. Καγκελίδης, 24)Γ.Γουλτίδης, 25) 
Γ.Μιχαηλίδης, 26)Η.Τσιφλίδης, 27)Α.Αποστολόπουλος, 
28)Γ.Μελιόπουλος. 

Τ. Χατζηαθανασίου, Ι.Χειμώνας, 
Ε.Ιακωβίδου, Χ. Γαϊτάνου, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης, Α.Σιακαβάρας, 
Ι.Κυρατλίδης, Ι.Παπαγιάννης, 
Σ.Ελευθεριάδου, Ν.Μπέκης, 
Π.Παπαδίνα, Α.Μαρκούλης, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Σ.Κωτσιαντής, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Ν.Μωυσιάδης, Γ.Κάκαρης, Γ.Μιχαηλίδης 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 836/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Κάκαρης, 
Γ.Μιχαηλίδης, Γ.Ορφανίδης, Μ.Παπαϊωάννου, Θ.Αγγελίνας, Α.Σιδηρόπουλος 
3) Κατά τη συζήτηση του πρακτικού επί του 2ου θέματος της ημερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος και προσήλθε 
ο κ.Ν.Μωυσιάδης 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 841/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 851/2018 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Κάκαρης 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 859/2018 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Κάκαρης 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 861/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Καγκελίδης, Γ.Ορφανίδης 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 885/2018 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Γ.Γουλτίδης 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 895/2018 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Γ.Ορφανίδης 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 61ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από 30-10-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας 
Αριστομένη Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Ο Λαογραφικός Σύλλογος Βλάχων Βέροιας είναι ένας πολιτιστικός σύλλογος που 
λειτουργεί με το από 19.01.1981 Καταστατικό του, το οποίο αναγνωρίστηκε με την υπ΄ αριθμ. 
160/1981 Απόφαση Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας και καταχωρήθηκε στον αριθμό 
545/1981.  

Ο Σύλλογος ενεργοποιείται με επιτυχία, εδώ και χρόνια στην τοπική κοινωνία του Δήμου 
Βέροιας συνεισφέροντας ήδη ουσιαστικά στην:  

προστασία, προβολή και ανάδειξη του τοπικού πολιτισμού (με έμφαση στην βλάχικη ζωή 
και παράδοση)  

προβολή των πολιτιστικών αγαθών και έργων που παράγονται σε τοπικό επίπεδο,  
στην δυνατότητα για περαιτέρω σύσφιξη και διατήρηση των δεσμών της πόλης της 

Βέροιας όσο και της εν γένει μετάδοσης της παράδοσης και της διάδοσης πάσης φύσεως  
ιστορικού & λαογραφικού υλικού με σκοπό την μορφωτική και πολιτιστική προαγωγή 

των κατοίκων της. 
Εργαλείο σε αυτήν την έντονη πολιτιστική αλλά και γενικότερα κοινωνική 

δραστηριοποίηση του Συλλόγου είναι το κτίριο όπου στεγάζεται ο Σύλλογος, στην οδό Βερόης 
και  Εβραίων Μαρτύρων, στο Ο.Τ. 94, στην παραδοσιακή συνοικία Μπαρμπούτα της Βέροιας. 

Το κτίριο, ένα διατηρητέο διώροφο κτίσμα με υπόγειο, συνολικού εμβαδού περίπου 
406,25 τ.μ, όπως και το οικόπεδο, εμβαδού περίπου 322,00 τ.μ. αποτελεί ιδιοκτησία του 
Συλλόγου Βλάχων της Βέροιας.  

Το κτίριο αποκαστάθηκε (από τον Δήμο Βέροιας) με την υπ΄αριθμ. 68/2001 
οικοδομική άδεια της τότε Πολεοδομίας του Δήμου.  

Στον α΄όροφο του κτιρίου υπάρχει η κεντρική σάλα, η αίθουσα της βιβλιοθήκης του 
Συλλόγου, το βεστιάριο (οργανωμένη συλλογή και διατήρηση βλάχικων παραδοσιακών στολών, 
απαραίτητων για την λειτουργία του χορευτικού τμήματος του Συλλόγου), το γραφείο του 
προέδρου και η αίθουσα συνεδριάσεων. 

Στον β΄ όροφο του κτιρίου υπάρχει η κεντρική αίθουσα προβολών-εκδηλώσεων, 
χωρητικότητας περίπου 50 ατόμων (επιπλέον ορθίων), ένα μικρό μουσείο έκθεσης αντικειμένων 
της καθημερινής βλάχικης ζωής και αίθουσα-έκθεση ενός βλάχικου καθιστικού, μία αίθουσα 
καταγραφής τραγουδιών και δύο ακόμη αίθουσες γραφεία του Συλλόγου. 

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά την κεντρική αίθουσα προβολών-εκδηλώσεων επισημαίνεται ότι 
είναι μια αίθουσα με πλήρες οπτικοακουστικό εξοπλισμό, που διαθέτει δίκτυο internet υψηλής 
τεχνολογίας και οθόνη προβολής-προτζέκτορα, καθιστώντας δυνατή ανά πάσα στιγμή τη σύνδεση 
με έναν ηλεκτρονικό υπολογιστή για την προβολή διαφόρων θεμάτων σε μεγάλη οθόνη.  

Αξίζει δε να σημειωθεί ότι σε αυτόν τον χώρο το τελευταίο διάστημα διοργανώνονται, 
κατόπιν πρωτοβουλίας του Συλλόγου, με επιτυχία και απήχηση στην τοπική και όχι μόνο 
κοινωνία οι  «Ανοικτές Συναντήσεις Αυτομόρφωσης» με πραγματοποίηση ποικίλων εισηγήσεων.   

Επιπλέον, στο υπόγειο του αρχοντικού λειτουργεί μία μεγάλη αίθουσα συνεστίασης, 
εκδηλώσεων και διεξαγωγής χορευτικών μαθημάτων του Συλλόγου, χωρητικότητας περίπου 100 
ατόμων, με κουζίνα και τουαλέτες. Στην αίθουσα αυτή, πέραν της εκμάθησης χορού, διεξάγονται 
ήδη τακτικά μαθήματα ζωγραφικής και ψηφιδωτού, λαμβάνουν χώρα εκδηλώσεις όπως η 
παρουσίαση Βιβλίων, διενέργεια ημερίδων επιστημονικού και όχι μόνο ενδιαφέροντος κλπ.  

Την πολλαπλή χρήση των χώρων αυτών, ο Σύλλογος, από την ανακαίνιση του κτιρίου, 
διαθέτει ήδη δωρεάν σε διάφορους φορείς της πόλης (Σύλλογο Καρκινοπαθών, Διεύθυνση 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Ένωση Καθηγητών Γαλλικής, Γυμνάσια, Λύκεια, Θεατρικές ομάδες 
κ.τ.λ.), για την οργάνωση λοιπών εκδηλώσεων. Με αυτόν τον τρόπο εξυπηρετούνται στις δράσεις 
τους φορείς του Δήμου Βέροιας. 

Με το υπ΄αριθμ. 24/07.09.2018 έγγραφό του, ο Λαογραφικός Σύλλογος Βλάχων της 
Βέροιας, σε συνέχεια του υπ΄αριθμ. 09/07.09.2018 Πρακτικού Συνεδρίασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου του, αιτείται την υπογραφή σχετικού Πρωτοκόλλου Συνεργασίας με τον Δήμο 
Βέροιας, στα πλαίσια του οποίου: 

1) ο Σύλλογος Βλάχων θα επιτρέψει στον Δήμο Βέροιας αλλά και σε τρίτους φορείς 
(εξαιρούνται τα φυσικά πρόσωπα) που συνεργάζονται με τον Δήμο και αποσκοπούν και αυτοί 
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στην υλοποίηση των σκοπών δράσης του Συλλόγου, να κάνει δωρεάν χρήση χώρων του 
αποκλειστικής ιδιοκτησίας ακινήτου του κειμένου επί της οδού Βερόης και Εβραίων μαρτύρων  
καθώς και του αύλειου αυτού χώρου, για εκδηλώσεις και μη μόνιμου χαρακτήρα δράσεις, για 
εννέα χρόνια. 

Η χρήση του ανωτέρω θα γίνεται κατόπιν έγκαιρης πληροφόρησης-έγγραφου αιτήματος 
και κοινοποίησης προς τον Σύλλογο, ύστερα από συνεννόηση των δύο φορέων για την μη 
παρακώλυση των δράσεων του Συλλόγου και φυσικά την επιτυχημένη και ομαλή διεξαγωγή των 
σχετικών δράσεων που θα λαμβάνουν χώρα στις εγκαταστάσεις του. 

 Από την παραπάνω χρήση του ακινήτου των Βλάχων εξαιρούνται: το βεστιάριο και το 
γραφείο του Προέδρου του Συλλόγου στον Α΄ όροφο, χώροι τους οποίους θα χρησιμοποιεί 
αποκλειστικά ο Σύλλογος, αφού οι δομές που λειτουργούν σε αυτούς είναι βασικές για την 
απαρακώλυτη λειτουργία του Συλλόγου, ενώ για τον Δήμο Βέροιας παρουσιάζουν μόνο 
ενημερωτικό-γνωστικό ενδιαφέρον. 

2)  ο Δήμος Βέροιας από την πλευρά του, θα αναλάβει την υποχρέωση να καλύπτει τα 
έξοδα των λογαριασμών της ΔΕΗ και της ΔΕΥΑΒ του κτιρίου του Συλλόγου των Βλάχων 
Βέροιας.       

Με το υπ΄αριθμ. 28782/22.10.2018 έγγραφό του, ο Νομικός του Δήμου γνωμοδοτεί, 
μεταξύ άλλων, ότι τα υπόψη θέματα (δηλαδή το περιεχόμενο του πλαισίου συνεργασίας του 
Συλλόγου των Βλάχων με τον Δήμο Βέροιας για την χρήση του κτιρίου του Συλλόγου) μπορούν 
να αντιμετωπιστούν στα πλαίσια του άρθρου 202 του ΔΚΚ με σύνταξη σχετικού ιδιωτικού 
συμφωνητικού.  

Κατόπιν των ανωτέρω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει την συνεργασία, 
για εννέα χρόνια, μεταξύ του Δήμου Βέροιας και του Συλλόγου των Βλάχων Βέροιας, στα 
πλαίσια της οποίας ο Δήμος Βέροιας, αλλά και τρίτοι φορείς (εξαιρούνται τα φυσικά πρόσωπα) 
που συνεργάζονται με τον Δήμο και αποσκοπούν και αυτοί στην υλοποίηση των σκοπών δράσης 
του Συλλόγου, θα κάνει δωρεάν χρήση χώρων του αποκλειστικής ιδιοκτησίας ακινήτου του 
Συλλόγου, κειμένου επί της οδού Βερόης και Εβραίων Μαρτύρων καθώς και του αύλειου αυτού 
χώρου, για εκδηλώσεις και μη μόνιμου χαρακτήρα δράσεις. 

Η χρήση των χώρων του εν λόγω ακινήτου θα γίνεται κατόπιν έγκαιρης πληροφόρησης-
έγγραφου αιτήματος και κοινοποίησης προς τον Σύλλογο, ύστερα από συνεννόηση των δύο 
φορέων για την μη παρακώλυση των δράσεων του Συλλόγου και φυσικά την επιτυχημένη και 
ομαλή διεξαγωγή των σχετικών δράσεων που θα λαμβάνουν χώρα στις εγκαταστάσεις του. 

Από την παραπάνω χρήση του ακινήτου εξαιρούνται: το βεστιάριο και το γραφείο του 
Προέδρου του Συλλόγου στον Α΄ όροφο, χώροι τους οποίους θα χρησιμοποιεί αποκλειστικά ο 
Σύλλογος, αφού οι δομές που λειτουργούν σε αυτούς είναι βασικές για την απαρακώλυτη 
λειτουργία του Συλλόγου, ενώ για τον Δήμο Βέροιας παρουσιάζουν μόνο ενημερωτικό-γνωστικό 
ενδιαφέρον. 

Ο Δήμος Βέροιας από την πλευρά του θα αναλάβει την υποχρέωση να καλύπτει τα έξοδα 
των λογαριασμών της ΔΕΗ και της ΔΕΥΑΒ του κτιρίου του Συλλόγου των Βλάχων Βέροιας. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Μιχαηλίδης: Ποια είναι η εισήγηση; 
Δήμαρχος: την εισήγηση την έχετε διαβάσει. 
Μιχαηλίδης: Ο νομικός σύμβουλος λέει άλλα 
Δήμαρχος: Ο νομικός σύμβουλος λέει ότι μπορεί να γίνει σύμφωνα με το άρθρο 202 του 

Ν.3463/2006 
Μιχαηλίδης: Δηλαδή; 
Δήμαρχος: Δε θα γίνει προγραμματική σύμβαση, αλλά σύμφωνα με το άρθρο 202 

προβλέπεται η σύνταξη ιδιωτικού συμφωνητικού. 
Μιχαηλίδης: Εγώ προτείνω για τον χώρο που θα χρησιμοποιεί ο Δήμος, άμεσα ή έμμεσα, 

να γίνει η παραχώρηση της χρήσης του, όπως έγινε με το κτίριο της Ευξείνου Λέσχης και τότε ο 
Δήμος να αναλάβει τις δαπάνες… 

Δήμαρχος: Αυτό γίνεται, όχι όμως με την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης 
Μιχαηλίδης: Όχι, δε γίνεται αυτό 
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Δήμαρχος: Δεν έχει κάποια διαφορά, μπορεί ο Δήμος και τρίτοι φορείς να χρησιμοποιούν 
το κτίριο, αφού ενημερωθεί έγκαιρα ο Λαογραφικός Σύλλογος 

Μιχαηλίδης: Στο παρελθόν είχαμε πρόβλημα με το Ελεγκτικό Συνέδριο και τότε μας είχε 
ζητηθεί να γίνει η παραχώρηση της χρήσης. Φοβάμαι μη βρούμε μπροστά μας το ίδιο πρόβλημα. 

Εγώ θα δώσω λευκή ψήφο 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιουσίας Αριστομένη 

Λαζαρίδη; 
Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου περιουσίας Αριστομένη Λαζαρίδη ψήφισαν είκοσι 

(20) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Α. Λαζαρίδης, Θ. Αγγελίνας, Χ. Κούτρας, Β. Παπαδόπουλος, 
Α.Σιδηρόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, Δ.Τραπεζανλής, Θ. Κορωνάς, Σ.Διαμάντης, Γ.Σοφιανίδης, 
Π.Τσαπαρόπουλος, Β.Λυκοστράτης, Μ. Παπαϊωάννου, Σ.Ασλάνογλου, Γ.Ορφανίδης, Θ.Τέτος, 
Μ. Σουμελίδης, Ν. Τσιαμήτρος, Ζ.Πατσίκας, Η.Τσιφλίδης. 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Γ.Κάκαρης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 30-10-2018 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αριστομένη 
Λαζαρίδη. 
2.- Την με αρ. πρωτ. 26/7-9-2018 αίτηση του Λαογραφικού Συλλόγου Βλάχων Βέροιας 
3.- Το υπ’ αριθ. 9/7-9-2018 πρακτικό συνεδρίασης του Δ/κού Συμβουλίου του Λαογραφικού 
Συλλόγου Βλάχων Βέροιας 
4.- Το από 22-10-2018 έγγραφου του Γραφείου Νομικών Συμβούλων 
5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
6.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), καθώς και των 
άρθρων 96 και 202 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.). 

  
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 

 
Α) Εγκρίνει τη συνεργασία του Δήμου Βέροιας με τον Λαογραφικό Σύλλογο Βλάχων 

Βέροιας, για χρονικό διάστημα εννιά (9) ετών, με τις εξής προϋποθέσεις: 
Ο Δήμος Βέροιας αλλά και τρίτοι φορείς (εξαιρούνται τα φυσικά πρόσωπα) που 

συνεργάζονται με τον Δήμο και αποσκοπούν και αυτοί στην υλοποίηση των σκοπών δράσης του 
Συλλόγου, θα κάνουν δωρεάν χρήση των χώρων του αποκλειστικής ιδιοκτησίας ακινήτου του 
Συλλόγου, που βρίσκεται επί της οδού Βερόης και Εβραίων Μαρτύρων αρ. 1, καθώς και του 
αύλειου αυτού χώρου, για εκδηλώσεις και μη μόνιμου χαρακτήρα δράσεις. 

Η χρήση των χώρων του εν λόγω ακινήτου θα γίνεται κατόπιν έγκαιρης πληροφόρησης-
έγγραφου αιτήματος και κοινοποίησης προς τον Σύλλογο, κατόπιν συνεννόησης των δύο φορέων, 
για την μη παρακώλυση των δράσεων του Συλλόγου και την επιτυχημένη και ομαλή διεξαγωγή 
των σχετικών δράσεων που θα λαμβάνουν χώρα στις εγκαταστάσεις του. 

Από την παραπάνω χρήση του ακινήτου εξαιρούνται το βεστιάριο και το γραφείο του 
Προέδρου του Συλλόγου στον Α΄ όροφο, τα οποία θα χρησιμοποιεί αποκλειστικά ο Λαογραφικός 
Σύλλογος Βλάχων Βέροιας. 

Ο Δήμος Βέροιας αναλαμβάνει την υποχρέωση να καλύπτει πλήρως το κόστος των 
λογαριασμών ύδρευσης και ηλεκτρικού ρεύματος του κτιρίου του Λαογραφικού Συλλόγου 
Βλάχων Βέροιας 

Β) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για την υπογραφή των 
σχετικών εγγράφων και τις περαιτέρω ενέργειες. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  895 / 2018 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α. Σιδηρόπουλος  Σ. Κωτσιαντής  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Η. Μπατσαράς  
Θ. Κορωνάς  Ι. Καραγιάννης  
Σ. Διαμάντης  Ν. Αγγέλου  
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Θ. Τέτος     
Μ. Σουμελίδης     
Ν.  Τσιαμήτρος     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Γ. Μιχαηλίδης     
Η. Τσιφλίδης     
Γ. Μελιόπουλος     
      
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  9-11-2018 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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